多国政府出"奇招" 美学检聚集性感染引担忧(下)

尼西亚的疫情"重 灾区",为唤起民 盔"。 众的防控意识,地 方政府当街摆放 确保游客们可以安 了一副用红漆写 全地享受"清凉一 上"COVID-19遇 夏",韩国全罗南 难者"的空棺材, 希望以此提醒居民 用了无人机的形 新冠病毒足以夺 式,实时监测游客

此前,为了警 告民众别外出,印 度泰米尔纳德邦一 名警察在执行任务

雅加达是印度 期间,还特地戴上

另一方面,为 道各地海水浴场采

秘鲁则通过限 制男性和女性的外 能够识别某人是否 出时间防控疫情。 在周一、周三和周

五, 只有男性才能 了"新冠病毒头 离开家去囤货。女 性可以在周二、周 四和周六外出。星 期天任何人都不允 许离开家。

> 而在英国,专 家正在训练可以 识别"新冠病毒的 嗅探犬。这类狗狗 能够识别皮肤温度 的变化,从而可能 发烧。

> > 编辑:孟湘君



<mark>资料图:5月11日,印度新德里街头,为防</mark> 止疫情扩散,警察带着一款特制头盔上岗, 头盔顶端设有监控器,面部用除佩戴口罩 外,还有一款链接手机的智能眼罩,只需看 一眼就知道行人体温是否正常。

辛识平: 关爱"新时代最可爱的人" -写在第三个中国复师节

三个中国医师节

时代最可爱的人" 致敬。

一身密不透风 的防护服,一副雾 气弥漫的护目镜, 虽然看不清模样, 但在同时间赛跑、

辛识平: 关 与病魔较量的危急 爱"新时代最可爱时刻,那些义无反 师节到来之际, 网 眼睛布满血丝的年 们的所需所盼。 上网下,人们以各 轻护士, 陪老人 最想回家吃顿晚 种方式向医务人员看夕阳的医务人饭""最想陪陪 送去祝福,向"新 员……在抗疫斗争 战士"用行动诠释 作者在网络上的留 了敬佑生命、救死 言,从一个侧面折 扶伤、甘于奉献、 大爱无疆的崇高精 神, 让"人民至人员劳逸结合、精 上、生命至上"的力充沛地投入工

理念深入人心。

射出这个群体的辛 职业荣誉感,为他 们不再遥远。 劳与不易。让医务

关爱"新时代 人为本、科学合理 的压力仍然不小, 环境、拓展发展空 代最可爱的人" 力,不断增强医务 康的强大力量, 们履行职责创造更 好的社会环境。

当前, "外防

作,还需多一些以输入、内防反弹" 的人"——写在第 顾、英勇无畏的身 最可爱的人",不 的安排,多一些更 常态化疫情防控不 影分外动人。舍生 能忘了他们也是普 有针对性的举措, 可松懈。医务工作 第三个中国医 忘死的请战医生, 通人, 不能忽视他 切实缓解他们的身 者是抗疫的中流砥 心压力,帮他们免 柱,也是推动卫生 除后顾之忧。同 健康事业发展的主 时,要在改善执业 力军。关爱"新时 中, 无数"白衣 前夕,一些医务工 间等方面持续发 汇聚起护佑人民健 工作者的获得感和 健康中国"距离我

> 来源:新华网 编辑:房家梁